

JUBILANT ING. ZDENĚK HOTOVÝ

Šedesáté narozeniny oslaví 28. srpna 2009 cukrovarnický odborník, dlouholetý pracovník VUC Praha, ing. Zdeněk Hotový.

První vědomosti o výrobě cukru získal na pražské Střední průmyslové škole potravinářské technologie v Podskalské ulici, kde úspěšně složil maturitu.

Po absolvování Vysoké školy chemicko-technologické, Fakulty potravinářské a biochemické technologie, specializace chemie a technologie sacharidů, nastoupil v roce 1975 do Výzkumného ústavu cukrovarnického v Praze-Modřanech, kde se v kolektivu doc. dr. Vladimíra Valtera, DrSc., podílel na vznikající automatizaci technologických procesů. Po odchodu doc. Valtera z oddělení automatizace na post vědeckého tajemníka jej významně v této oblasti ovlivnila i spolupráce s ing. Janem Řádkem, CSc.

Ing. Zdeněk Hotový byl jmenován zástupcem vedoucího odboru automatizace technologických procesů a po vzniku VVZ CP se stal vedoucím oddělení automatizace. Prožil všechny etapy a formy „výzkumáku“ od svého nástupu do VÚC přes VVZ CP, CP SPVTOS, Cukrspol, až po VUC Praha, a. s. V roce 2001, kdy došlo ke zrušení cukrovaru Modřany a přemístění pracoviště do Prahy-Písnice, se jeho zásluhou vyřešil i problém zachování servisního pracoviště pro viskozimetry, které je v činnosti do současnosti.

Své teoretické znalosti si rozšiřoval formou postgraduálního studia a řady kursů.

Ing. Hotový je všeobecně uznávaný odborník nejen v oblastech měření a regulace, ale prakticky ve všech úsecích cukrovarnické technologie, především v oblasti automatizace vaření cukrovin, kde byl spoluautorem známé publikace „Automatizace surovárenské varny – systém VVZ CP“ vydané v roce 1979. Znalosti nabyté během realizace výzkumných úkolů v závodech zúročil v řadě kurzů, školení a seminářů doma i v cizině, kde předával své zkušenosti. V posledních letech se podílel na realizaci dodávaných strojů a linek zejména do zahraničí, kde byl rovněž velice vítaným a oblíbeným pracovníkem. Vždy se ochotně podílel na řešení složitých provozních problémů a dělil se o své znalosti se svými kolegy. Stačí připomenout několik příkladů z posledních let – kalolisové stanice, systém plnění vápenek, kostkárny, aj.

Jeho osobní vlastnosti – přátelský přístup, pečlivost, rozvážnost a vypravěčské umění s humorem jemu vlastním – z něj utváří osobnost všeobecně uznávanou a všude vítanou.

S manželkou Kateřinou, se kterou má dvě děti (Elišku a Viktora), se poznal ve VVZ CP, když nastoupila ve středisku technických informací jako absolventka VŠCHT-FPBT.

Za spolupracovníky ve společnosti VUC Praha i celý cukrovarnický obor přejeme oslavenci hodně zdraví a elánu do příštích let, mnoho dalších osobních i pracovních úspěchů, štěstí a spokojenost.

Jaroslav Málek